

தாம்பரம் பகுதியில் அறிவிப்பில்லாத மின்வெட்டு

● சிறு குழந்தைகள், கர்ப்பிணிகள் கடும் அவதி

■ தாம்பரம் தாம்பரம் கோட்டத்தில் கடப்பேரி, தாம்பரம், சேலையூர், மாடம்பாக்கம், கிழக்கு தாம்பரம், ராஜகீழ்ப்பாக்கம், பல்லாவரம், குரோம்பேட்டை, மேடவாக்கம், பம்மல் போன்ற பகுதிகளில் உள்ள துணை மின் நிலையத்தில் அறிவிப்பில்லாமல் ஒரு வாரமாக இரவு, பகல் என லோடுஷட்டிங் என்ற பெயரில்

மின் நிறுத்தம் செய்து வருவது தொடர்கிறது. இரவு நேரங்களில் மின் நிறுத்தம் செய்வதால் தூக்கமில்லாமல் வயதானவர்கள், சிறு குழந்தைகள், நோயாளிகள், கர்ப்பிணி பெண்கள் உள்ளிட்டோர் பெரிதும் அவதிப்படுகின்றனர். ஒரு புறம், மின் நிறுத்தம் மறுபுறம் வெயில் மற்றும் குடிநீர் பற்றாக்குறை என மாறி, மாறி

வரும் சூழ்நிலைகளினால் சிரமத்துக்கு உள்ளாகியுள்ளனர். இது குறித்து மின்வாரிய அதிகாரிகள் கூறும்போது, “தொழில்நுட்ப கோளாறு காரணமாக மின்தடை ஏற்பட்டது. அதை சரி செய்ய காலதாமதம் ஏற்பட்டது. மேலும் கோடை என்பதால் ஏசியின் பயன்பாடு அதிகமாக உள்ளது. இதனால் அடிக்கடி டிரிப் ஆகிறது” என்றனர்.

சரியான இடத்தில் நிறுத்தாமல்

கோயில் வளாகம், மண்டபத்தில் வாகனங்களை நிறுத்தினால் அபராதம்

● அதிகாரிகளுக்கு இந்து அறநிலையத் துறை ஆணையர் உத்தரவு

■ சென்னை இந்து சமய அறநிலையத் துறை ஆணையர் க.பணீந்திர ரெட்டி இணை ஆணையர்கள், செயல் அலுவலர்கள், உதவி ஆணையர்களுக்கு அனுப்பியுள்ள சுற்றறிக்கையில் கூறியிருப்பதாவது:

கோயில்களுக்கு வருகை புரியும் பக்தர்கள் தங்களது வாகனங்களை வாகனம் நிறுத்துமிடத்தில் நிறுத்தாமல் கோயில் வளாகங்கள் மற்றும் மண்டபங்களில் ஆங்காங்கே நிறுத்துவதால் கோயிலுக்குள் நுழைய இடையூறு ஏற்படுவதாக கவனத்துக்கு வந்துள்ளது. எனவே, கோயிலுக்கு வருகை புரியும் பக்தர்கள் கொண்டு வரும் வாகனங்களை கோயில் வாகன நிறுத்துமிடத்தில் நிறுத்த ஆங்காங்கே அறிவிப்பு பலகைகளை வைக்க வேண்டும். வாகன நிறுத்துமிடத்தை பொது ஏலம், டெண்டர் மூலம் நடத்தி கோயிலுக்கு வருவாய் ஈட்ட

நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். கண்காணிக்க வேண்டும். பொது ஏலம், டெண்டர் மூலம் நடத்தப்படும் வாகன நிறுத்துமிடங்களில் புகார்கள் ஏதும் ஏற்படாத வண்ணம் கண்காணிக்கப்பட வேண்டும். வாகன நிறுத்துமிடங்கள் தவிர மற்ற இடங்களில் வாகனங்கள் நிறுத்துவதைத் தவிர்த்து அதற்காக ஒதுக்கப்பட்ட இடத்தில் வாகனங்களை நிறுத்த அறிவுறுத்துவதற்கு என ஓர் பணியாளரை ஒதுக்கீடு செய்து, தினமும் கண்காணிக்கப்பட வேண்டும். பக்தர்கள் வாகனங்களை தவறுதலாக கோயில் வளாகம், மண்டபத்தில் நிறுத்தினால் அவ்வாகனம் உடனடியாக அப்புறப்படுத்தப்பட வேண்டும். அவ்வாறு நிறுத்தப்படும் வாகனங்களுக்கு அபராதம் விதிக்க உரிய அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். கோயில் வாகன நிறுத்துமிடங்களை

சுத்தமாகவும், சுகாதாரமாகவும் வைத்திருக்க வேண்டும். இவ்வாறு அந்த சுற்றறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

பைமெட்டல் பேரிங்ஸ் லீமிடெட்
 CIN : L29130TN1961PLC004466
 (அய்யங்கமேஷன்ஸ் குழுமத்தின் ஓர் அங்கம்)
 பதிவு ஆலையம் : ஸூரூர் ஊர், ஊர், சென்னை - 600 011.
 இணையம் : www.bimble.co.in மின்னஞ்சல் : vijayshankar@bimble.co.in
 தொலைபேசி : (0422) - 2221159 Cell: 97902 46890

அறிவிப்பு
 மார்ச் 31, 2019 உடன் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான தணிக்கை செய்யப்பட்ட நிதி நிலை முடிவுகளை பரிசீலிப்பதற்காக, ஏற்றுக்கொள்வதற்காக மற்றும் பதிவில் எடுத்துக் கொள்வதற்காக மற்றும் மார்ச் 31, 2019 உடன் முடிவடைந்த ஆண்டிற்கான ஈவுத்தொகை அறிவிப்பை கருத்தில் கொள்ள நிறுவனத்தின் இயக்குனர்கள் குழுவின் கூட்டமானது 30.5.2019 வியூக்கிழமை அன்று நடைபெறும் என இத்தன்மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.
 பைமெட்டல் பேரிங்ஸ் லீமிடெட்டிற்காக,
 கே. வித்யா சங்கர்
 நிறுவனச் செயலாளர்
 13.05.2019



வாரி விளம்பரங்கள்

சுய செய்தி	கல்வி	வபாது
பெயர்மாற்றம்	ஆலோசகர்	சுற்றுலா
I. Ayyappan.A.D (DOB:02.11.1990) S/o Deshmukh.G, Resident of 21-5,Vasanth Villa, Thiru Vi Ka 3rd Street, Mylpaore, Chennai-600004, have changed my name to Ayyappan Deshmukh for all future purposes. Affidavit no: 64AB-527163.	என்ன படிக்கலாம்? Degree Course/Professional பிறகு Specialized படிப்புகள். டைசுமி நரசிம்மன் 7200746230	6 வீரடி-மே 19, 26 பண்டரிபுரம், மந்திராயம் ஜூன் 2, 16, 30, ஜூலை 14, 28 8 காசி-மே 18, 25 கயூர், அலகாபாத் ஜூன் 10, 24, ஜூலை 8, 29 11 காசி, கயூர்-ஜூன் 13 ஜூலை 26 - அலகாபாத், ஆக்ரா 14! நவனோதலிங்கம்-செப். 15
தொழில்		இலவர்கள் கேவை